



«Олимп» поднялся на Олимп

Ярким событием в жизни Арзамасского общества ВОИ стало спортивное мероприятие, которое недавно прошло в физкультурно-оздоровительном комплексе «Чемпион» посёлка Выездное.

Встречу активных, очень позитивных любителей здорового образа жизни открыла председатель местного ВОИ А.И. Кротова. После построения и расчёта «на первый-второй» определились две команды – «Олимп» и «Мечта». И вот уже главный судья В.Ф. Спиридонов даёт команду и соревнования начинаются. Задания участникам давались такие: перенос мяча на теннисной ракетке до ориентира и обратно. Затем «канатоходцам» пришлось идти ровно по длинной скалке, как по канату, держа в руках обруч. А через тоннель из двух обручей, я вам скажу, пройти совсем непросто.

И вот уже ловкие, быстрые хоккеисты обходят восемь конусов теннисным мячом с хоккейной клюшкой. Затем соревновались в ловкости набрасывания колец на стойки, переключением предметов из одного обруча в другой. Очень нелегко было одеться

в скафандр, продевая обруч вокруг себя и многое другое.

В завершении захватывающих состязаний капитаны команд по одному с помощью нудлс (специального инвентаря в виде палки, предназначенного для занятий аквааэробикой, гидротерапией и т.д.) перевезли участников на запланированный пункт. Так незаметно покорились восемь этапов соревнований, а для соревнующихся время пробежало одним махом. Азарта, стремления победить у спортсменов было хоть отбавляй. Люди с ограничениями здоровья, несмотря на физические проблемы и возраст, очень старались быть сильными и ловкими.

В итоге команда «Олимп» выиграла по очкам. Но всё равно, как говорится, в итоге победила дружба. Самая настоящая, верная, которая царит в коллективе нашей общественной орга-

низации очень давно. И мы не просто восхищались и гордились всеми участниками соревнований, но и говорили им: «Вы – молодцы!». У вас столько мужества, терпения, силы, что можно позавидовать», – сказали в заключении соревнований инструкторы-методисты Л.И. Перетокина и И.В. Титова.

Во время соревнований звучала спортивная музыка, создавая всем приподнятое настроение. И уже потом, беседуя за чашкой чая, все мы пришли к выводу, что главный итог соревнований – это зашкаливающие эмоции и драйв, опыт вести борьбу в команде и желание вновь встретиться на спортивной арене.

Мы благодарны коллективу ФОКа в лице директора А.А. Кригина. Всем организаторам, за предоставленную возможность почувствовать себя уверенными, не теряя интерес к жизни. И, конечно же, каждый участник получил в тот незабываемый день к хорошему настроению и памятный подарок.

**Галина СЕРГЕЕВА,
председатель КРК ВОИ
Арзамасского района**

От инвалидов не будут требовать оригиналы документов в органах соцподдержки

Все необходимые решения о поддержке инвалидов государственные и муниципальные органы будут принимать на основании сведений соответствующего федерального реестра. Поправки, освобождающие инвалидов от лишней нагрузки и бюрократических процедур, Государственная Дума приняла в первом чтении на пленарном заседании 5 февраля.

Согласно правительственной инициативе, инвалидов освободят от необходимости предоставлять оригиналы документов, только если в реестре нет каких-либо данных.

Муниципальными органами могут быть запрошены из этого реестра», — объяснил заместитель министра труда и социальной защиты Григорий Лекарев.

Таким образом, людям с ограниченными возможностями придётся предоставлять оригиналы документов, только если в реестре нет каких-либо данных.

Правительственную инициативу поддержал Ко-



Новые правила

митет Госдумы по труду, социальной политике и делам ветеранов, а также все парламентские фракции.

«Реализация закона требует разработки технологических карт межведомственного взаимодействия. Надо изменить 51 подзаконный акт. Именно в этих случаях инвалид вынужден носить справку с собой», — уточнил замглавы Комитета по труду, социальной политике и делам ветеранов председатель ВОИ Михаил Терентьев.

Если законопроект бу-

дет принят, то он вступит в силу в июле 2020 года. К этому времени, как рассчитывают в Минтруда, все необходимые изменения будут приняты. «Уже сейчас федеральный реестр инвалидов готов, чтобы предоставлять эти сведения», — сообщил замглавы ведомства. В дальнейшем, отметил Лекарев, есть планы открыть доступ к данным инвалидов не только государственным, но и другим поставщикам услуг.

«Парламентская газета»

УЧРЕДИТЕЛЬ
Нижегородская областная организация имени Александра Невского
Общероссийской общественной организации «Всероссийское общество инвалидов»

Министерство социальной политики
Нижегородской области

**АДРЕС РЕДАКЦИИ
И ИЗДАТЕЛЯ:**

603076, Нижний Новгород, пр. Ленина, 54а, к.216
Телефон/факс: (831) 250-53-43
E-mail: gazeta-social@yandex.ru,
сайт: www.invamazine.ru



Издание удостоено знаков отличия «Золотой фонд прессы России»

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Нижегородской области
Свидетельство ПИ № ТУ 52-0171 от 6 августа 2009 г.

Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

Мнение редакции может не совпадать с точкой зрения авторов публикаций.

Подписной индекс газеты "Здравствуйте, люди!" **31167**

6+

Интересное рядом

А мы и не знали...

То, что находится рядом с нами, зачастую таит массу интересного, о чем мы не очень хорошо знаем. Один из таких пробелов Арзамасская городская организация ВОИ сумела ликвидировать, пригласив нас посетить музей одного из ведущих предприятий города – приборостроительного завода.

На площади перед проходной завода установлен величественный памятник бывшему генеральному директору завода Павлу Ивановичу Пландину. Этот замечательный человек руководил предприятием почти тридцать лет, его достижения оценены самой высокой наградой советского периода – Ленинской премией. На площади стоит еще один памятник – первому космонавту Земли Юрию Алексеевичу Гагарину. Как нам рассказали, подняться в космос Гагарин смог в том числе и благодаря продукции Арзамасского приборостроительного завода.

Об этом нам поведала директор музея Лилия Александровна Сорокина. Она доходчиво и подробно рассказала об истории строительства и последующего становления завода, как одного из ведущих и градообразующих предприятий нашего города. П.И.Пландин руководил предприятием с 1958 по 1987 годы. Этот период в истории приборостроительного так и называется – эпоха Пландина. При нем построены практически все корпуса, здание приборостроительного техникума, политехнический институт, учебно-производственный комбинат, профилакторий "Морозовский", база отдыха в Крыму, медико-санитарная часть и многое другое. Были возведены тысячи квадратных метров жилья для работников предприятия. Завод в настоящее время выпускает приборы и узлы для авиационной и космической отраслей, для оборонно-промышленного комплекса. Также здесь производится целый ряд приборов гражданского назначения: счетчики холодной и горячей воды, тепло- и газосчетчики, ротаметры, расходомеры, приборы медицинского назначения.

Многое из перечисленного экспонируется в музее. Осмотрев экспозицию, мы переключились на просмотр фильма об истории завода. Что и говорить, все это очень наглядно и познавательно.

В настоящее время генеральным директором АО "АПЗ" является Олег Вениаминович Лавричев. Под его руководством на заводе активно внедряются новые виды продукции, совершенствуется уже выпускаемая продукция, проводятся обновление и модернизация оборудования. После экскурсии на АПЗ мы решили, что нужно обязательно выразить искреннюю благодарность городской организации ВОИ за организацию этой познавательной, хотя и недальней прогулки. Очень важно, что о нашем кругозоре постоянно заботятся и не забывают приглашать на интересные мероприятия.

**Владимир ПЛЕШАКОВ,
член Арзамасской ГО ВОИ**



Ищу свою половинку

Сергей 34 года, инвалид 3 группы. Работает. Рост 180. Активен, симпатичный. Ищет для серьезных отношений девушку до 33 лет. Желательно тоже 3 группы инвалидности. Телефон 8-910-382-59-49.

Здравствуйте, люди!

НИЖЕГОРОДСКАЯ СОЦИАЛЬНАЯ ГАЗЕТА

Главный редактор
ДОЛГОВ Владимир Сергеевич

Отпечатано в ООО «Печать НН»

603043, г. Нижний Новгород, пр. Октября, 26

Подписано в печать:

по графику: 04.04.2019, фактически: 04.04.2019

Дата выхода в свет: 09.04.2019

Заказ 611. Тираж 4700.